
Program obuke  za modernu administraciju

Postani dio prve generacije lidera digitalne 
transformacije u javnoj upravi!

Iskoristi jedinstvenu priliku i prijavi se na prestižni Program intenzivnih obuka za državne službenike i 
službenice. Stekni praktična znanja i iskustva, ovladaj savremenim alatima i razvij kompetencije koje će 
ti pomoći da pokrećeš inovacije i doprinosiš izgradnji modernije, efikasnije i otvorenije javne uprave Crne 
Gore.

Ako želiš da budeš pokretač promjena, unaprijediš svoje digitalne vještine, otvoriš nove mogućnosti za 
profesionalni razvoj i postaneš dio generacije koja aktivno oblikuje budućnost javne uprave, ovaj program 
je prava prilika za tebe!

Uprava za ljudske resurse, u saradnji sa Regionalnom školom za javnu upravu (ReSPA), poziva te da se 
prijaviš na Intenzivni program obuka za unaprjeđenje digitalnih kompetencija – jedinstvenu priliku da 
investiraš u svoje znanje, razviješ kompetencije budućnosti i stekneš iskustvo koje će imati stvaran uticaj 
na digitalnu transformaciju institucije u kojoj radiš i javne uprave u cjelini.

Šta dobijaš učešćem u programu?

Kroz intenzivan i praktično orijentisan proces učenja imaćeš priliku da:

► razviješ napredne digitalne kompetencije među najtraženijim vještinama današnjice; 
► radiš na konkretnim projektima i izazovima iz javne uprave; 
► učiš od renomiranih domaćih i međunarodnih eksperata; 
► sarađuješ sa kolegama iz različitih institucija i izgradiš vrijednu profesionalnu mrežu; 
► stekneš znanja koja mogu ubrzati tvoj profesionalni razvoj i otvoriti nove mogućnosti u karijeri; 
► postaneš aktivan učesnik digitalne transformacije i modernizacije Crne Gore.

Ovo nije samo program obuke. Ovo je prilika da postaneš dio zajednice koja gradi efikasniju, transparentniju 
i inovativniju javnu upravu, spremnu da odgovori na potrebe građana u digitalnom dobu.

Program se realizuje kroz praktično i projektno orijentisano učenje, zasnovano na radu na konkretnim 
inicijativama relevantnim za javnu upravu.

Obuke će se realizovati u punom intenzitetu, u trajanju od 60 trening dana tokom približno tri mjeseca 
(septembar–decembar), radnim danima od 08.00 do 16.00 časova, a nastava će se izvoditi na engleskom 
jeziku.
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Izaberi oblast koja može promijeniti tvoju karijeru i način na koji doprinosiš 
digitalnoj transformaciji Crne Gore

1.  Analiza i obrada podataka (Data Analytics and Data Management)

Ako želiš da podatke pretvaraš u kvalitetne odluke i mjerljive rezultate, ova oblast je pravi izbor za 
tebe. Naučićeš kako da upravljaš velikim skupovima podataka, povezuješ informacije iz različitih 
izvora, kreiraš pregledne izvještaje i interaktivne dashboarde koji podržavaju donošenje odluka 
zasnovanih na činjenicama.

Kroz rad na stvarnim ili simuliranim podacima iz javnog sektora steći ćeš praktične vještine koje 
možeš odmah primijeniti u svom radu, doprinoseći većoj efikasnosti, transparentnosti i kvalitetu 
javnih politika.

2.  Napredna analiza podataka i upotreba vještačke inteligencije (Data Science)

Želiš da budeš među pionirima primjene vještačke inteligencije u javnoj upravi? Ovaj program pruža 
priliku da savladaš alate i metode koje danas oblikuju budućnost rada sa podacima.

Kroz Python, mašinsko učenje i savremene AI tehnologije razvijaćeš rješenja za konkretne izazove 
javnog sektora, učiti kako da kreiraš modele za analizu i predviđanje te razumiješ principe odgovorne 
i etičke primjene vještačke inteligencije. Stečena znanja pomoći će ti da postaneš lider promjena u 
svojoj instituciji.

3.  Programiranje (Software Engineering)

Ako želiš da stvaraš digitalna rješenja koja građanima i institucijama olakšavaju svakodnevni život 
i rad, ova oblast pruža priliku da razviješ praktične programerske vještine kroz rad na konkretnim 
projektima.

Naučićeš kako nastaju moderne web aplikacije i digitalni servisi, kako funkcionišu razvojni timovi i 
kako se grade sigurna, pouzdana i održiva softverska rješenja. Kroz timski rad i razvoj funkcionalnih 
proizvoda steći ćeš iskustvo koje može imati direktan uticaj na modernizaciju javne uprave.

4.  Korisničko iskustvo za unaprjeđenje digitalnih usluga i kreiranje sadržaja				  
(User Experience Design – UX)

Digitalne usluge su uspješne samo kada su jednostavne, razumljive i prilagođene potrebama 
građana. Ako želiš da doprineseš kreiranju takvih usluga, UX program je prilika da razviješ vještine 
koje povezuju potrebe korisnika i digitalna rješenja.

Kroz praktičan rad naučićeš kako da istražuješ potrebe korisnika, dizajniraš jednostavnije procese 
i unaprijediš digitalne servise tako da budu pristupačni, inkluzivni i laki za korišćenje. Na taj način 
direktno doprinosiš stvaranju javne uprave koja je bliža građanima i odgovara na njihove stvarne 
potrebe.

Iskoristi priliku da budeš dio promjene!

Bez obzira koju oblast odabereš, ulaganjem u svoje znanje ulažeš i u budućnost javne uprave Crne Gore. Kroz ovaj 
program steći ćeš savremene kompetencije, raditi sa vrhunskim stručnjacima i postati dio prve generacije profesionalaca 
koji će predvoditi digitalnu transformaciju institucija i graditi efikasniju, transparentniju i digitalno napredniju državu.

Prijavi se i napravi korak koji može promijeniti tvoju karijeru, proširiti tvoje mogućnosti i ostaviti trajan doprinos 
razvoju moderne Crne Gore. Budućnost javne uprave počinje danas - i može početi upravo sa tobom!

Konkurs je otvoren od 20. juna do 20. jula 2026. godine

Više informacija o programu i načinu prijavljivanja dostupno je na sljedećem linku:

LINK

https://www.gov.me/clanak/javni-poziv-za-polaznike-ce-intenzivnog-programa-obuka-za-unaprjedenje-digitalnih-kompetencija

